
 
 
 
Zdůvodněte pravopis ve shodě podmětu s přísudkem a doplňte i/y/a. 
 

chlapci 
běhal- 

lvi 
odpočíval- 

 

žáci 
se učil- 

komáři 
se ženil- 

fotbalisté 
prohrál- 

autobusy 
parkoval- 

kostely 
se rozsvítil- 

hlemýždi 
lezl- 

 

stoly 
se prostřel- 

stohy 
shořel- 

košťata 
metl- 

sochy 
stál- 

soudci 
rozhodoval- 

 

tužky 
se zlámal- 

hnízda 
spadl- 

stromy 
rozkvetl- 

kameny 
se valil- 

řidiči 
se rozhlížel- 

 

koláče 
se pekl- 

obrazy 
visel- 

hříbata 
se pásl- 

koblihy 
se smažil- 

hadi 
se plazil- 

housenky 
se zakuklil- 

 

děvčata 
se smál- 

 
 
Vybarvěte jednotlivá pole podle doplněné koncovky: 
zelenou barvou – i 
červenou barvou – y 
modrou barvou – a 
 
Zelenou barvou vám vyšlo písmeno______ . 
 
Vymyslete a zapište podmět s přísudkem od tohoto písmene. 
Např. vyjde-li písmeno P: plavci plavali, píšťalky pískaly…   
                                            
………………………………………… 
 
………………………………………… 
 
………………………………………… 
 
………………………………………… 
 
………………………………………… 
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se prostřel- 

stohy 
shořel- 

košťata 
metl- 

sochy 
stál- 

soudci 
rozhodoval- 

 

tužky 
se zlámal- 

hnízda 
spadl- 

stromy 
rozkvetl- 

kameny 
se valil- 

řidiči 
se rozhlížel- 

 

koláče 
se pekl- 

obrazy 
visel- 

hříbata 
se pásl- 

koblihy 
se smažil- 

hadi 
se plazil- 

housenky 
se zakuklil- 

 

děvčata 
se smál- 

 
 
Vyšlo písmeno T. 
 


